

1月

1月2日，学校入选省级首批创新创业学院和省级创新创业实践教育基地建设单位。

1月3日，我校5支队伍近日在中国大学生工程实践与创新能力大赛全国总决赛太阳能电动车、温差电动车、生活垃圾智能分类赛项获得银奖4项、铜奖1项。

1月3日，2023年度全校述职述廉大会暨二级党组织书记抓党建述职评议会在产教大楼三楼报告厅举行。

1月4日，中大重汽加纳集团有限公司董事长郭安杰、总裁杨扬一行莅校考察交流，并在产教大楼三楼多功能会议室举行座谈。我校党委书记张文学、十堰市招商服务中心副主任柯希金、十堰市商务局四级调研员刘宏霞参加座谈会。

1月7日，由中共中央党校（国家行政学院）主管，中国领导科学研究院、中共中央党校出版社主办的《中国领导科学》杂志2023年第6期，刊发了我校党委书记张文学理论文章《新时代高校领导干部政治能力提升路径探析》。

1月8日上午，由中国计算机学会（CCF）主办、CCF普适计算专委与湖北汽车工业学院承办的“CCF普适计算专委走进湖北汽车工业学院”活动在学术交流中心4楼报告厅举行。

1月11日，我校数理与光电工程学院青年教师马亚楠获“湖北省青年岗位能手”荣誉称号。

1月12日，学校召开党委常委会，传达学习习近平主席二〇二四年新年贺词和在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神，李强总理在湖北调研时的讲话要求，研究部署学校贯彻落实工作。

1月15日，我校党委书记张文学主持召开2024年高质量发展工作务虚会，全面分析学校当前面临发展形势，全面谋划了2024年重点工作。

1月15日，学校在产教大楼三楼多功能会议室召开学生思想状况调研座谈会，校党委副书记、校长王晓，党委常委、副校长高刃，关工委、相关职能部门负责人，二级学院副书记、班主任代表，学工办主任参加会议。

1月15日，十堰市六届人大三次会议、政协十堰市六届三次会议近日召开。会议以“奋进新征程 建功示范区”为主题，我校2位委员在“两会”上做大会发言，积极献计绿色低碳示范区建设。

1月15—17日，学校第十一届教代会暨第十二届工代会第一次会议胜利召开。会议强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神和省第十二次党代会精神，以党建为引领，以立德树人为根本，以服务地方发展为己任，锚定既定战略目标，坚持开放办学，强化绩效导向，持续激发创新活力，推动学校发展向更高质量、更高水平、更高层次迈进，为强国建设民族复兴贡献力量。

1月16日，湖北省教育厅关心下一代工作委员会近日发布《2023年全省“读懂中国•老少共话二十大，踔厉奋发新征程”活动作品评审结果通报》，我校12件作品获奖。

1月17日，我校党委书记张文学主持召开党委常委会，传达学习《关于认真贯彻落实习近平总书记重要批示精神坚决防范和纠治“新形象工程”的通知》文件精神，研究部署学校贯彻落实工作。

1月18日，学校在产教大楼三楼会议室召开党委专题会议，研究部署新一轮本科教育教学审核评估工作。校党委书记张文学主持会议。

1月19日，学校在行政楼三楼会议室召开2024年本科教育教学工作务虚会，贯彻落实学校党委最新部署要求，认真学习学校两代会校长工作报告，组织研讨高质量应用型本科教育发展良策，深入分析学校2023年本科教学工作短板与不足，科学谋划2024年工作思路和

相关举措。

1月19日，教育部社会科学司近日发布了《关于2023年度教育部哲学社会科学研究后期资助项目立项的通知》，共有103项课题批准立项。其中，我校经济管理学院黄华副教授申报的项目《控股方董事会治理、上市公司风险承担与创新研究》成功获批。

1月22日，根据《省教育厅关于公布2023年湖北本科高校省级教学改革研究项目的通知》（鄂教高函[2024]2号），学校共有10个项目获立项建设，其中本科教育项目7项、研究生教育项目3项。

1月23日，我校党委书记张文学，校长王晓，校党委副书记陈建平，党委常委、党政办主任王文山一行7人到武汉科技大学调研交流，并签署战略合作协议。武汉科技大学党委书记徐雁冰、校长倪红卫、党委副书记孙国胜参加签约仪式。

1月24日，学校在产教大楼三楼会议室召开党委专题会议，研究部署学校新时期高质量发展工作，校党委书记张文学主持会议。

1月25日，我校党委书记张文学，党委常委、党政办主任王文山对校园重点部位、场所开展安全检查，现场部署安全管理工作，督办隐患整改事项，及时消除各类安全隐患，确保寒假期间的校园安全，保障广大师生度过一个安全祥和的假期和春节。

1月25日，我校党委书记张文学走访汽车工程学院慰问青年博士。

1月26日，郧西新能源汽车产业研究院2023年工作总结会议在郧西人才港二楼会议室成功举行。副校长、产研院院长张友兵参加会议。

1月26日，学校2024年科研工作交流研讨会在郧西新能源汽车产业研究院召开。本次研讨会主题为“强化有组织科研 推动高质量发展”。副校长张友兵出席会议并作重要讲话。

1月27日，为深入贯彻落实学校新时期高质量发展工作部署要

求，进一步明确武襄基地未来发展目标，学校在产教大楼多功能会议室召开了武襄基地高质量发展研讨会。副校长张友兵参加会议。会议由教务处处长官爱红主持。

1月28日，我校光学工程、机械、电子信息、交通运输4个硕士学位授权点均全票通过专项核验，建议“继续授权”。

1月29日，学校在行政楼三楼会议室召开了目标管理考核工作会议，校长王晓，党委副书记陈建平，党委常委、党政办主任王文山参加会议。学校目标办成员单位、目标领导小组成员单位主要负责人参会并进行了汇报交流。

1月30日，为进一步做好学校2024年防范电诈和禁毒工作，学校在产教大楼三楼会议室召开防范电诈工作领导小组2024年第一次全体会议和禁毒工作领导小组2024年第一次全体会议。

1月30日，学校在产教大楼三楼会议室召开校园安全生产委员会2024年第一次会议暨消防安全工作委员会会议。全体在家校领导、安委会成员单位负责人参加会议。

加纳时间1月30日，中国驻加纳大使馆举办“温暖迎春·共庆中国年”2024年新春招待会。我校孔子学院中方院长苏子波、副院长周桂平受邀参加活动。

2月

2月8日，学校发布新春贺词《以奋斗起笔 书写学校事业高质量发展新答卷》。

2月21日上午，学校召开春季开学工作筹备会，党委常委、副校长高刃，党政办、学工部、团委、教务处、保卫处、建管处等部门负责人，各二级学院书记、副书记、学工办主任、分团委书记参加本次会议。

2月21日，学校在行政楼六楼会议室通过线上线下结合的方式

召开了省级重点实验室建设及 2024 年国家基金申报工作推进会。副校长张友兵、省重点实验室依托单位主要负责人、省重点实验室年度考核数据填报负责人、各学院分管科研副院长、科发院全体人员参加了会议。

2月24日，校党委副书记李涛带领校园建设与管理处的相关负责人开展校园环境状况专项排查整治行动，喜迎新年开学的第一个学期。

2月25日，十堰召开持续推动能力作风建设走深走实、奋力谱写中国式现代化十堰篇章大会。市委书记黄剑雄出席会议并作重要讲话，市委副书记、政法委书记胡志莉宣读有关表彰表扬文件。我校荣获十堰市绿色低碳发展先进集体荣誉称号。

2月26日，《中国教育报》“教育强国建设大家谈专刊”刊发我校党委书记张文学理论文章《推动创新创业与育人实践联动发展》。

2月27日，校长王晓、党委副书记李涛、副校长张友兵、党委常委、党政办主任王文山带队开展校园安全大检查，确保2024年春季开学各项工作安全平稳有序。

2月28日，学校召开党委常委会，传达学习王蒙徽、王忠林同志在市州赴沿海地区学习考察成果交流会上的讲话精神，王蒙徽同志在省委十二届五次全体会议第一次全体会议和第二次全体会议上的讲话精神，在省纪委十二届三次全会上的讲话和侯淅珉同志的报告精神，在2023年度市州和省直单位“一把手”述责述廉会议上的讲话精神及省纪委有关工作提示，全国、全省教育工作会议精神以及周静同志在2024年全省教育工作会议上的讲话精神，专题研究全面从严治党工作，并研究部署学校贯彻落实工作。

2月28日，2024年春季学期开学上课第一天，全体校领导深入一线巡查，了解开学第一课教学的开展以及校园环境的保障等情况。新学期各项工作井然有序，校园安全稳定。

2月29日，学校在产教大楼三楼报告厅隆重举行2024年高质量发展重点目标任务书签订仪式。校党委书记张文学、校长王晓与副职校领导、各二级学院党政负责人逐一签订目标任务书，全体校领导与分管单位负责人分别签订目标任务书。

2月29日，东风汽车集团有限公司董事长、党委书记杨青一行来校调研。校党委书记张文学，校长王晓，党委副书记陈建平，副校长张友兵，党委常委、党政办公室主任王文山陪同调研。

2月29日，湖北省纪委监委发布关于派驻（出）机构及省属企业、省属高校纪检监察机构2023年度工作考核优秀单位的通报，我校纪委、监察专员办公室被评为“2023年度工作考核优秀单位”。

3月

3月1日，新学期伊始，全体校领导分头深入学生宿舍，看望慰问返校同学，实际了解同学们的返校情况。

3月1日，学校在产教大楼三楼多功能会议室组织召开2023-2024学年第二学期期初教学工作会，部署安排本科教学重点工作。

3月5日，副校长张友兵带队深入相关学院的实验室和实验楼，调研指导学校实验室建设及安全工作。

3月7日，为部署落实2024年学科建设与研究生教育重点任务，全力推进申博工作，学校在产教大楼三楼多功能会议室召开了2024年学科建设与研究生教育工作会。

3月11日，九三学社湖北省委专职副主委付文芳，秘书长蔡国斌，十堰市委统战部常务副部长董飞一行莅校调研基层组织建设及《孟宪章人物传》编撰工作，我校党委书记张文学热情接待了付文芳一行并陪同参观武当文化研究与传播中心。

3月12日，学校召开智能汽车产业融合工程创新中心项目验收移交现场会。全体在家校领导、相关职能部门负责人参加验收，就人

防工程、实验室、办公室及露台等进行了查验。

3月12日，中国汽车流通协会商用车专业委员会秘书长钟渭平一行来校调研，校长王晓陪同调研。

3月12日，我校艺术与设计学院视觉传达设计系近日喜获“十堰市巾帼建功先进集体”荣誉称号。

3月12日，我校艺术与设计学院杨先艺教授团队申报的“文旅融合的武当民俗艺术数字化文创产品设计人才培训”项目获批国家艺术基金（一般项目）2024年度资助项目立项。这是我校首次获得国家艺术基金资助项目。

3月14日，我校在产教大楼四楼报告厅举行2023年新晋高级职称教师聘任仪式。

3月15日，我校东风HUAT车队作为张湾名片，在湖北广电大型县域经济发展融媒体节目《荆楚有好物》节目中闪亮登场。

3月15日，由党委宣传部和创新创业教育学院联合申报的学校科创中心项目，近日正式入驻“百校百馆”湖北省“大思政课”实践教学平台。

3月19日，我校召开习近平总书记重要讲话和全国两会精神传达学习会，全体在家校领导、全校科级以上干部、二级学院系主任、实验室主任、辅导员参加会议。会议由党委副书记、校长王晓主持。

3月19日，东风越野车有限公司党委副书记兼纪委书记程裕涛、人力资源部部长刘风云、总体部总师徐勇、总体部主任阳易乾、人力资源部人才管理主任余倩倩一行5人莅临我校，与学校在产教大楼三楼多功能会议室举行战略合作签约仪式。校党委副书记陈建平出席签约仪式。

3月19日，湖北省教育厅副厅长张金元一行来我校调研指导，校党委书记张文学，副校长高刃，党委常委、党政办公室主任王文山陪同调研。

3月20日，学校文联被授予十堰市2023年度文艺工作先进单位。学校文联自2021年5月成立以来，已连续2年获市级表彰。

3月21日，十堰市委常委、宣传部部长汤红兵一行6人莅临学校，就武当文化传承发展和双活化工程丛书出版工作进行专题调研。

3月21日，学校在产教大楼三楼多功能会议室召开2024年第一次党建党务工作会，进一步明确2024年党建工作的重点任务，持续推进党建党务工作提质增效。我校党委书记张文学，党委副书记李涛，副校长高刃，工会主席陈海峰，党委常委王镇、王文山出席会议，党群部门主要负责人及各二级党组织书记参加会议。

3月27日，湖北省科技厅党组成员、副厅长夏松一行莅校调研。校党委副书记、校长王晓，副校长张友兵、校学术委员会主任简炜热情接待并陪同参观。

3月26日-28日，2024年中国商用车论坛在十堰举行。3月27日下午，华中科技大学学术委员会副主任黄云辉教授应邀做客，作《锂离子电池及电化学储能新技术》专题报告，张友兵副校长主持报告。

加纳时间3月27日，我校孔子学院首个中文教学点在恩克鲁玛科技大学基础学校成立。加纳阿散蒂省省长西蒙·奥塞·门萨先生应邀出席并致辞。阿散蒂省省长、省教育厅官员、库玛西市教育局局长、恩克鲁玛科技大学人文学院院长、国际事务办公室主任、孔子学院中外方正副院长、基础学校教师和学生代表以及孔子学院全体人员参加成立仪式。新华社、华文电视台及加纳当地媒体对成立仪式进行了报道。

3月28日，“武创荟”蔡甸区智能制造应用场景专场暨蔡甸区科技成果转化对接活动在蔡甸区中电光谷数字产业园举办。我校材料科学与工程学院朱秀芳老师作为项目负责人与百思通新材料科技有限公司就车用复合材料开发及产业化项目签订合作协议。

3月28日，我校党委书记张文学在产教大楼三楼多功能会议室

主持召开党委常委会，传达学习习近平总书记在中央政治局第十一次集体学习时的重要讲话精神、在全国两会上有关全面依法治国的重要论述，研究部署学校贯彻落实意见，并对全面从严治党、清廉学校建设、依法治校等工作作安排。

3月29日，德国汉斯·赛德尔基金会(Hanns-Seidel Stiftung)甘肃代表处首席代表Georg Stadler、办公室主任崔庆华、翻译葛淑君莅临我校交流访问。校长王晓、教务处、继续教育学院、国际合作交流处相关人员参加座谈。

3月29日，湖北日报十堰分社新闻宣传座谈会在武汉召开，会上表彰了2023年度新闻宣传先进单位和优秀通讯员。学校党委宣传部获评2023年度“先进集体”，广娟老师获评2023年度“优秀通讯员”。

3月31日，湖北省高等学校毕业生就业指导服务中心公布了2023年高校生涯教育典型案例名单，我校申报的院系类案例《聚焦“三全育人”内涵，凝聚就业育人强大合力》和教师类案例《照亮他从躺平到逆袭的“心路”》双双入选2023年湖北省高校生涯教育典型案例。

4月

4月7日，我校近日入选工业和信息化部教育与考试中心“工业信息安全”和“电子信息产业重点领域”人才培养专项行动计划首批实施单位。

4月9日，省教育厅第九指导组胡建中一行来我校开展2024年度高等学历继续教育校外教学点备案评议检查工作。

4月9日，中国高等教育学会发布了2024年“体健融合”项目立项通知，我校体育部申报并首次获批立项中国高等教育学会项目。

4月10日，教育部学位与研究生教育发展中心2023年主题案例立项结近日果公布，学校电气与信息工程学院吴文欢副教授申报的

“面向自动驾驶的道路交通场景视觉感知”主题案例项目获得立项。此次主题案例的立项，是我校研究生教学案例建设取得的新突破。

4月13日，学校与采埃孚汽车安全系统（武汉）有限公司战略合作签约暨授牌仪式在采埃孚汽车安全系统（武汉）有限公司成功举办。

4月15日，第九个全民国家安全教育日，也是习近平总书记提出总体国家安全观10周年。学校组织部分教职工参观了十堰市“4·15”全民国家安全教育日主题展。

4月17日，共青团湖北省委近日发布了2023年全省共青团工作先进单位名单，学校获评2023年度全省共青团工作先进单位。至此，学校已连续三年获此荣誉。

4月17日，我校党委书记张文学带队赴合肥大学开展学校高质量发展调研。党委副书记陈建平，党委常委、党政办主任王文山，学校发展规划处处长原刃锋、校园建设与管理处处长勾建新陪同调研。

4月18日，中国社会科学院财经战略研究院党委书记、副院长陈国平一行莅校，就深化“两个结合”与提升新质生产力工作情况开展专题调研，调研座谈会在武当文化传播与研究中心举行。

4月19日，校长王晓、党委副书记陈建平一行赴房县开展政校合作交流。房县县委书记谢晓鸣、县长杨丹华热情接待王晓一行。

4月19日至21日，第七届全国大学生焊接创新大赛暨焊接技术与工程专业教学研讨会在我校成功举办。来自国内60所高校的195支代表队参加了本次大赛，参赛教师88人，参赛学生317人。

4月23日，第十三届POCIB全国外贸从业能力大赛（2023-2024赛季春季赛）近日圆满结束。我校经管学院、外国语学院共90名学生参赛，斩获团体特等奖3项、团体一等奖5项，82名参赛学生获得个人奖项。

4月23日，在第29个“世界读书日”到来之际，学校“4·23”

读者活动节启动仪式在图书馆一楼举办。

4月24日，由中国关心下一代工作委员会健康体育发展中心主办的2024年第三届青少年健身操舞教学技能大赛近日在西安举办。我校体育部教师罗荔荣获高校教师组一等奖的殊荣。

4月24日，吉林大学学生就业创业指导与服务中心副主任白江率调研组一行8人，来校调研人才引进合作和毕业生就业创业工作。校党委副书记李涛参加调研座谈会。

4月24日，郧西县·湖北汽车工业学院深化校地合作座谈会在郧西新能源汽车产业研究院召开。我校党委书记张文学，党委副书记陈建平，党委常委、党政办主任王文山等参加活动，郧西县委书记查宏，县委副书记、县长王兵及县领导陪同调研或出席会议。

4月25日，司法部近日印发《司法部关于表彰全国法律援助和公共法律服务工作先进集体先进个人的决定》，对全国法律援助和公共法律服务领域工作突出的先进典型予以表彰。学校人文学院法学专业2013级校友张菂律师被授予“全国公共法律服务工作先进个人”。

4月26日，学校党委常委王文山带队赴襄阳汽车轴承股份有限公司，开展访企拓岗促就业工作，并与公司签署了优质就业基地建设协议，同时举行“大学生优质就业基地”授牌仪式。

4月28日，校长王晓、校党委副书记陈建平一行赴竹山县开展政校对接工作，双方围绕深化校地合作举行座谈。竹山县委书记汪正义，县长王丽媛，县人大常委会主任毛昌盛，县政协主席龚世华，县委常委、县委办主任李攀，副县长刘丽等先后陪同调研、出席活动。

4月26日，2024年全国第六届incoPat新科技检索大赛“未来IP专家”高校精英赛总决赛落下帷幕。我校学子刘天赐、周聪以满分成绩喜获全国“十强选手”，学校还获一等奖1项、二等奖4项、三等奖1项，学校获优秀组织奖，董文波教授获“优秀指导教师”。

4月29日上午，2024年湖北省庆祝“五一”国际劳动节座谈会

在汉召开。学校数理与光电工程学院副教授曹名磊荣获“湖北五一劳动奖章”。

4月29日，校党委副书记陈建平一行赴武汉科技大学，就全面落实战略合作协议项目开展深入交流。

4月30日，第十届OCALE全国跨境电商创新创业能力大赛（春季赛）近日落下帷幕，学校经济管理学院国际经济与贸易专业组建的20支参赛团队喜获特等奖3项、一等奖5项、二等奖5项、三等奖7项。

4月30日，十堰市文化和旅游局党组书记、局长吴善宏，二级调研员陈惠明、副局长童华、十堰市艺术剧院院长罗丹、十堰市体育总会秘书长杨红丽一行5人莅临我校，与学校在产教大楼三楼多功能会议室举行战略合作签约仪式。校党委书记张文学出席签约仪式并致辞，副校长张友兵主持仪式。

4月30日，“湖北汽车工业学院”学习强国号上线。助力“讲好汽院故事，展现汽院形象，传播汽院声音！”

5月

5月6日，我校教师王宸荣获“十堰市五一劳动奖章”。

5月7日，湖北省高等教育学会近日公布第四届湖北省高校教师教学创新大赛评审结果，我校取得个人奖项3项，其中二等奖1项、三等奖2项，同时首次获得优秀组织奖。我校个人奖项获奖数量位居省属高校第5名，获奖数量和规模均取得历史性突破。

5月9日，我校经济管理学院望甜老师近日获得十堰市总工会表彰的“2024年度十堰市女职工建功立业标兵”。

5月10日，湖北汽车工业学院与湖北省长阳土家族自治县人民检察院共建“检察理论与实务研究基地”签约授牌仪式在长阳土家族自治县人民检察院举行。我校党委书记张文学，长阳土家族自治县检

察院党组书记、检察长肖飞出席仪式并致辞。

5月10日，由中国计算机学会（CCF）主办、CCF网络与数据通信专委会与湖北汽车工业学院承办、中国工程科技十堰产业技术研究院协办的“2024年CCF计算机网络新技术研讨会”在湖北汽车工业学院产教大楼开幕。

5月11日，中国汽车工程学会巴哈大赛（襄阳站）圆满落幕。我校飞翼车队油车获得本科组总成绩季军，电车E05获得总成绩第4名。

5月11日至13日，第九届国际大学生智能农业装备创新大赛在石河子大学举行，我校2项作品获得全国二等奖。

5月16日，省纪委监委近日公布2023年度全省纪检监察优秀调研成果的评选结果，我校纪委《关于增强纪法教育针对性时效性的调研报告》获优秀调研报告“三等奖”。

5月18日，三线建设与中国式现代化高峰论坛在校举行，中联口述历史整理研究中心与湖北汽车工业学院共同成立“中国汽车工业口述历史整理研究中心”。

5月18日，为纪念三线建设重大战略决策60周年，三线建设与中国式现代化论坛暨第四届全国三线建设学术研讨会在我校举行。来自全国高校和科研院所及相关机构数十位专家学者通过线上和线下方式参加了此次学术会议。

5月20日，在近日召开的2024年（第十六届）物流领域产学研结合工作会上，我校经济管理学院获批“中国物流学会产学研基地”，物流管理专业王新宇老师受聘为中国物流学会第七届特约研究员。

5月21日，近日，湖北省科技厅公布了《省科技厅关于下达2024年省自然科学基金计划项目的通知》和《省科技厅关于下达2024年省自然科学基金创新发展联合基金项目的通知》，我校共有17项省自然科学基金项目获批立项，其中包含青年项目5项，一般面上项目

2项，创新发展联合基金项目10项，立项数量较2023年提高142.86%，资助总经费145万元。

5月22日下午，襄阳市招商局局长张永红一行来校走访调研，我校党委书记张文学热情接待。

5月23日至27日，2024年全国高校商业精英挑战赛国际贸易竞赛（国际贸易业务模拟赛道）在浙江省宁波市举行。我校经济管理学院数字经济系两支参赛队伍获得1项全国二等奖、1项全国三等奖，同时获最佳院校组织奖。

5月24日，湖北省高校统战理论研究会第九届九次会长会及常务理事会在我校召开。省委教育工委组织处二级调研员陈三鸿、省委统战部知工处副处长李乐、省统战理论研究会秘书处办公室负责人王汉保出席会议，来自武汉大学、华中科技大学、中国地质大学、武汉理工大学等17所常务理事单位统战部长参加会议。

5月27日，2024年全国企业竞争模拟大赛总决赛近日在暨南大学圆满结束。我校经济管理学院荣获全国一等奖1项，全国二等奖11项，全国三等奖10项，同时我校也获得赛事优秀组织奖。

5月27日至30日，第十七届中国大学生体育舞蹈锦标赛在四川绵阳九州体育馆隆重举行。我校拉丁舞队首次参加国赛，获甲组单人四项L（桑巴、恰恰、伦巴、牛仔舞）第四名、甲组单项R（伦巴舞）第七名的佳绩。

5月28日上午，汉江流域新能源汽车行业产教融合共同体第一届理事会第二次会议在襄阳召开。我校作为共同体牵头单位及常务副理事长单位应邀参会，副校长张红霞出席会议。

6月

6月2日-6月4日，2024年全国啦啦操锦标赛在江西省鹰潭市体育馆举行，我校啦啦操队在五个比赛项目中容夺一金三银和一个第

四名。

6月5日，第七届中华职业教育创新创业大赛全国总决赛近日结束，我校武少玲老师指导，陈越喆、贺渺轩等5名同学参与的《半海科技——基于黄金曲率的雨刮器引领者》项目成功斩获本科组全国二等奖。

6月5日，第四届“外教社·词达人杯”全国大学生英语词汇能力大赛近日火热举行。我校学子喜获国家三等奖1项，湖北省特等奖1项、二等奖1项、三等奖5项。

6月6日，采埃孚亚太汽车安全系统（上海）有限公司经理李玲、工程师潘云峰、湖北新展智能科技合伙人刘志远来校洽谈产学研合作。

6月7日，2024年度湖北省党建研究课题立项名单近日公布。我校马克思主义学院张晓莉副教授主持申报的专项课题《新时代国有企业在完善公司治理中加强党的领导研究——以在鄂国企为例》获批立项。这是我校首次获批湖北省党建研究课题。

6月11日，中国高等教育协会“体健融合”项目启动暨湖北汽车工业学院体育教育研究中心授牌仪式在产教楼三楼报告厅举行。

6月11日，武汉理工大学与湖北汽车工业学院新一轮对口支持协议签订仪式在学校产教大楼三楼多功能会议室举行。武汉理工大学党委常委、副校长王发洲莅临学校出席会议。我校党委书记张文学、党委副书记李涛，党委常委、副校长张红霞，党委常委、党政办主任王文山热情接待。

6月14日，我校伦理审查委员会成立大会暨第一次委员代表大会在产教大楼三楼多功能会议室召开。会议选举产生了湖北汽车工业学院第一届伦理审查委员会主任、副主任。第一届伦理审查委员会主任简炜为在场的各位委员颁发了聘书。

6月17日，湖北省委副书记诸葛宇杰到学校调研。

6月18日，共青团团中央青年志愿者行动指导中心联合教育部中外语言交流合作中心、中国农业发展银行、共青团河北省委和全国青少年井冈山革命传统教育基地等单位面向全国高校开展了2024年全国大学生“七彩假期”志愿服务团、“中国历代绘画大系”志愿宣讲团、“乡村振兴”志愿服务团、西柏坡精神志愿宣讲团和井冈山精神志愿宣讲团遴选活动。我校共有22支团队入选团中央志愿宣讲团。

6月18日，湖北省高等教育学会继续教育分会第一次常务委员会第三次扩大会暨湖北高校继续教育联盟成立大会在湖北经济学院举行。省教育厅副厅长戴伟、湖北省高等教育学会会长周应佳、湖北省高教处副处长饶贵安出席。全省87所高校及其联合办学单位150余人参会。学校当选湖北省高等教育学会继续教育分会副理事长单位。

6月19日，由团中央基层建设部、中国青年报社开展的2023-2024学年全国高校“活力社团”风采展示活动近日落下帷幕，湖北汽车工业学院足球协会成功获评2023-2024学年全国高校“活力社团”。

6月19日，第十一届全国大学生机械创新设计大赛决赛第一阶段评审在广西大学举行。我校学子喜获全国二等奖1项、全国三等奖3项。

6月21日，美国韦恩州立大学副校长修华静女士来校交流访问，校党委副书记李涛、副校长张红霞在行政楼三楼会议室与修华静女士开展座谈交流。

6月24日，教育部高等教育司原二级巡视员张庆国莅校，在产教大楼四楼报告厅为我校师生带来一场内容丰富的课程思政与新文科建设专题报告。湖北省教育厅教育信息化发展中心原主任张永宏，学校党委常委、副校长张红霞出席会议。

6月26日，我校外国语学院冯丹老师团队近日在2024年外研社“教学之星”大赛中荣获大学英语组全国复赛一等奖，全莎沙老师团队荣获英语专业组全国复赛二等奖。

6月26日，我党委书记张文学，校长王晓，党委副书记李涛，党委常委、党政办主任王文山一行赴东风汽车集团有限公司签署战略合作协议。东风汽车集团有限公司党委书记、董事长杨青，党委常委、副总经理尤峰出席并讲话。

6月27日，湖北省长王忠林给学校亲切回信。

6月27日，2023年度国家科学技术奖评选结果近日揭晓，学校储能与动力电池湖北省重点实验室常务副主任何巍教授作为主要完成人参与的项目“大容量锂离子电池精准制造核心技术与装备”荣获国家科技进步奖二等奖。

6月29日，2024年湖北省大学生啦啦操锦标赛在武汉体育学院举行。我校啦啦操队喜获甲组双人街舞第一名、街舞齐舞自选动作第二名，余梦娇老师获得“优秀教练员”称号。

6月29日至6月30日，2024年全国高校商业精英挑战赛会计与商业管理案例竞赛全国精英赛在我校成功举办。我校在此次竞赛中表现出色，共斩获国家二等奖11项、三等奖9项，学校荣获“最佳院校组织奖”。

6月30日上午，张湾区“智能装备产业链企业家沙龙”活动在柏林镇知雨轩举行。学校党委副书记李涛受邀出席活动，并为“张湾区企业家沙龙交流服务平台”揭牌。

7月

7月3日，2021级物流管理本科生的“湖北汽车工业学院虚空冠军队”近日在第五届全国供应链大赛决赛中斩获了本科赛道一等奖，全国第二名的优异成绩。这是我校入围全国决赛以来取得的最高成绩。

7月3日-4日，学校在产教大楼四楼报告厅召开2024年本科教育教学工作大会，全面总结学校五年来本科教育工作取得的主要成绩

和基本经验，紧紧围绕学校创一流发展的战略部署，结合国内外高等教育改革和汽车产业发展趋势，进一步深化教学改革，创新教育模式，全力打造高水平、有特色、国际化的人才培养体系，立足行业发展全面推进学校本科教育质量名校建设进程。

7月5日，竹山县委书记汪正义，县委副书记、县长王丽媛，政协主席龚世华，竹山县委常委、宣传部长李金柱，副县长刘丽一行莅临我校签署战略合作协议、举行“人才工作站”授牌仪式。校党委书记张文学，校长王晓，党委副书记李涛，副校长张红霞，工会主席陈海峰，党委常委、组织部长王镇，党委常委、党政办公室主任王文山出席签约仪式。

7月5日，2024第八届米兰设计周中国高校设计学科师生优秀作品展近日公布了获奖名单，我校艺术与设计学院共斩获大奖24项，其中国家级二等奖2项、三等奖6项；省级一等奖2项、二等奖6项、三等奖8项。

7月11日，科睿唯安（Clarivate Analysis）最新一期的ESI统计数据显示，我校工程学学科WOS论文总被引3742次，高被引论文23篇，热点论文3篇，工程学学科进入ESI全球排名前1%，正式跨入国际高水平学科行列，实现了我校学科建设重大突破。

7月12日，恩克鲁玛科技大学孔子学院第二次理事会会议在校产教楼三楼多功能会议室召开。恩克鲁玛科技大学教务长安德鲁斯·夸西·博阿滕先生一行，我校校长王晓、副校长张红霞等孔子学院理事成员参加会议，加纳共和国阿散蒂省省长西蒙·门萨先生、人力资源部主任薇薇安，我校教务处、财务处、国际合作交流处以及各二级学院相关负责人列席会议。双方互赠象征恩克鲁玛科技大学、湖北汽车工业学院两校情谊的礼物，会议讨论并通过了《恩克鲁玛科技大学孔子学院章程》。

7月13日，由湖北省金属学会主办的“辉景·美均杯”第六届

湖北省大学生金相技能大赛暨第十三届全国大学生金相技能大赛(湖北赛区)在襄阳职业技术学院举行。我校学子总分位居全省第二，喜获团体一等奖1项、个人一等奖2项、二等奖4项，学校荣获优秀组织奖；科技学院学子总分位居全省第四，喜获团体一等奖1项、个人一等奖2项、二等奖4项，并喜获优秀组织奖。

7月13-15日，湖北省第九届大学生物理实验创新设计大赛决赛在华中师范大学举行，我校推选的5项参赛作品全部获奖，其中一等奖1项、二等奖2项、三等奖2项。

7月16日，第四届湖北省高校教师教学创新大赛产教融合赛道获奖名单公布。我校机械工程学院侯俊老师及其团队主讲的《机制生产实习》课程喜获二等奖，实现了我校在教学创新大赛产教融合新赛道的新突破。

7月18日，东风设备制造有限公司总经理袁三红、副书记黄文勇、副总经理尹涛一行莅临我校调研交流，并在产教楼三楼会议室举行战略合作协议签约仪式。

7月23日，学校联合市委人才办、张湾区委组织部在产教大楼三楼多功能会议室举行2024年湖北人才周启动仪式暨高层次人才集中签约活动。

7月25日，2024年(第十九届)海峡两岸暨港澳地区大学生计算机创新作品赛总决赛在澳门理工大学落下帷幕，我校汽车工程师学院“无人方程式赛车驾驶系统”项目荣获全国一等奖。

7月25日至30日，“徕卡杯”第十三届全国大学生金相技能大赛暨永新杯第二届全国大学生金相大会在黄冈师范学院举行。我校荣获个人一等奖1项、二等奖2项、三等奖2项，团体二等奖；另外，在“永新杯金相大会”第二赛道中，我校学子喜获个人三等奖3项。

7月30日，中国国际大学生创新大赛(2024)(原互联网+大赛)湖北省复赛现场赛在湖北工业大学闭幕，我校参赛团队共获5金、

4 银、6 铜，金奖和获奖总数均位列省属本科高校前列。

8月

8月1日，2024年全国大学生商科综合能力大赛全国总决赛近日在湖南长沙中南大学成功举办。由王新宇、鄢曹政老师指导，物流管理系团队荣获全国二等奖。

8月13日，在第二个全国生态日来临之际，习近平总书记给湖北十堰丹江口库区的环保志愿者回信，对库区环保志愿者予以亲切勉励，并向全国的生态环境保护工作者、志愿者致以诚挚问候。习近平总书记的回信极大鼓舞和激励了全校师生，反响热烈。

8月13日，历时近6个月的第七届全国大学生嵌入式芯片与系统设计竞赛应用赛道在南京集成电路培训基地圆满落幕。我校喜获国家二等奖1项、三等奖3项，省级二等奖10项、三等奖8项，创我校该类竞赛历史最好成绩。

8月16日，第十七届“高教杯”全国大学生先进成图技术与产品信息建模创新大赛全国总决赛近日在贵州大学圆满落幕。经过激烈角逐，我校喜获机械类成图赛道一等奖10项、二等奖5项、三等奖4项，荣获机械类团体奖一等奖，王永泉、曹占龙、金晶、吴梦隐获得优秀指导教师一等奖。

8月16日，湖北省知识产权局发文公布2023年省级知识产权培训基地绩效复核结果，湖北省知识产权培训基地—湖北汽车工业学院获评“优秀”基地。这是我校知识产权基地自2015年4月成立以来，连续第五次获得“优秀”等次，也是全省唯一一家连续9年获得优秀等次的培训基地。

8月19日至21日，由工信部人才交流中心与RoboCom国际公开赛组委会主办的睿抗机器人开发者大赛CAIM增材制造专项赛全国总决赛在杭州市举行。我校材料科学与工程学院顿亚鹏、李兵老师指导

的翟帅团队荣获全国三等奖，刘博团队荣获省级三等奖。

8月20日至22日，第十九届全国大学生智能汽车竞赛总决赛在哈尔滨工程大学成功举办。我校喜获全国一等奖1项、二等奖2项。

8月22日，第十二届全国大学生光电设计竞赛“宇瞳杯”光学设计赛道在西安工业大学圆满落幕。我校光电专业学子喜获国家二等奖1项、三等奖3项，并荣获优秀组织单位奖，创我校该类竞赛历史最好成绩。

8月22日，第七届中国高校智能机器人创意大赛全国总决赛在浙江省余姚市成功举办，由电气与信息工程学院方凯老师与闵芮、范函、罗贯西和王智帅四名学生组成的竞赛团队喜获仿人格斗机器人赛项全国二等奖，创该项赛事的历年最好成绩。

8月23日，全国人大常委会委员、社会委副主任委员谭天星一行来校调研。校长王晓，党委副书记李涛，党委常委、党政办公室主任王文山陪同调研。

8月23日-25日，“欧波同杯”第九届失效分析能力赛暨第七届材料专业大学生研究能力挑战赛在扬州大学举行。我校参赛队伍2人喜获全国一等奖，11人获二等奖，3人获三等奖。

8月26日，湖北省高等学校毕业生就业指导服务中心近日公布了2024年湖北省“生涯启航”教师微课大赛结果，由我校招生与就业处指导、艺术与设计学院郭慧老师设计制作的“如何提高生涯决策成功率”微课作品成功入选2024年湖北省优秀生涯教育微课，系在堰高校唯一入选作品。

8月28日，我校学子在2024中国大学生机械工程创新创意大赛：第十届材料热处理创新创业赛总决赛中喜获全国二等奖2项，区域赛金奖4项、银奖5项。

8月28日，梅园2号学生公寓顺利通过竣工验收，该项目2024年4月初启动建设，历时140余日完成项目建设。

8月28日，我校师生在2024年第十二届未来设计师·全国高校数字艺术设计大赛中取得突破性成绩：学校获国赛杰出组织奖，艺术与设计学院朱炜教授获国赛优秀组织教师，朱炜、张成、陈智伟、童晶、白蓉、赵晨曦、常欣欣、任廷魁八位教师获国赛优秀指导教师。斩获大奖75项，其中国赛获奖11项：一等奖2项、二等奖3项、三等奖6项；省赛64项：省级一等奖7项、二等奖20项、三等奖37项。

8月28日-9月6日，湖北汽车工业学院迎来了来自加纳恩克鲁玛科技大学的“汉语桥·学生访华团”和来自北京工业大学及北方工业大学的“国际青年感知武当与汉水文化·十堰行”23位国际青年共同参加的国际暑期学校活动。

8月29日，湖北汽车工业学院“汉语桥·国际青年感知武当与汉水文化·十堰行”国际暑期学校活动在校正式拉开序幕。副校长张红霞出席并致辞，来自恩克鲁玛科技大学孔子学院、北京工业大学和北方工业大学的26名师生齐聚一堂，此次为我校首次举办国际暑期学校。

8月30日，湖北省社科界推进中国式现代化系列研讨会第九场暨湖北省“社科专家市县行”十堰调研交流会顺利召开。十堰市委宣传部副部长王晨主持会议。2024年度“中国调查·中国式现代化湖北实践”项目“西十高铁开通对十堰经济社会发展的影响分析和对策研究”课题组组长、我校党委书记张文学教授做发言交流。在全省上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，传达学习湖北省委十二届七次全会精神之际，湖北省社科专家专程来到十堰，围绕“西十高铁开通对十堰经济社会发展的影响分析和对策研究”开展调研。

8月30日，2024年睿抗机器人开发者大赛(RAICOM)全国总决赛近日在浙江杭州圆满落幕。汽院代表队在夺宝联盟、工业机器人、机器视觉创新3个赛项中脱颖而出，喜获全国二等奖2项，全国三等奖

奖 2 项，取得了参赛以来的最好成绩。

8 月 30 日，第二十六届中国机器人及人工智能大赛全国总决赛近日成功举办。我校代表队在智能驾驶挑战赛、 a1ose 人形机器人、机器人应用赛（百度 Apol1o 城市道路自动驾驶）赛项中荣获全国一等奖 3 项、全国二等奖 1 项、全国三等奖 3 项。

8 月 31 日，根据《教育部办公厅关于开展第三批新时代高校党建示范创建和质量创优工作的通知》和《教育部办公厅关于开展第二批高校“双带头人”教师党支部书记工作室建设工作的通知》，科技学院机械与材料工程系学生党支部顺利通过第三批“全国党建工作样板支部”验收。

9 月

9 月 1 日，第十七届全国大学生节能减排社会实践与科技竞赛全国总决赛近日在中国石油大学（华东）落下帷幕。湖北汽车工业学院获主赛道三等奖 3 项，学校获优秀组织奖。

9 月 2 日，2024•“太平洋精锻杯”首届中国大学生塑性工程创新创业大赛总决赛近日在武汉理工大学成功举办。材料学院王敏、骆无思老师指导的团队斩获全国三等奖。

9 月 3 日，我校继续教育学院申报的“十堰市夜校联合体暨市民素养能力提升体验基地”获批“2024 年湖北省社区教育体验基地”。

9 月 5 日，学校在产教大楼三楼报告厅举行学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会。我校党委书记张文学作宣讲报告。全体校领导、学校中层领导干部参加报告会。

9 月 5 日，中国共产党湖北汽车工业学院第六届委员会第六次全体（扩大）会议在产教大楼三楼报告厅举行。校党委委员出席会议，校纪委委员、中层领导干部列席会议。校党委常委会主持会议。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习了习近

平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和党的二十届三中全会精神、中共湖北省委十二届七次全体会议精神，安排部署了学校学习宣传贯彻工作；听取了校长王晓所做的题为《改革创新添动力 实干笃行促发展 以钉钉子精神推动全年目标任务落地落实》工作报告；审议通过了《中共湖北汽车工业学院委员会关于深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神，推动学校高质量发展的实施意见》《中国共产党湖北汽车工业学院第六届委员会第六次全体会议决议》。

9月6日，湖北天运汽车电器系统有限公司董事长马运凡、央视9台《中国韧性智造》栏目组一行来校交流。

9月8日，庆祝第40个教师节暨全国教育系统先进集体和先进个人表彰活动在京举行，我校汽车工程学院胡霄寒老师获评“全国优秀教师”。

9月8日，中国高校计算机大赛-网络技术挑战赛在温州落幕。我校喜获全国三等奖2项，华中赛区一等奖1项、二等奖3项、三等奖3项。

9月10日，2024年第十八届中国好创意暨全国数字艺术设计大赛近日公布了获奖名单。我校学子喜获国奖7项，其中一等奖2项、二等奖2项、三等奖3项，获省级奖项18项，其中一等奖2项、二等奖7项、三等奖9项。

9月11日，十堰市人大常委会举行地方立法研究基地授牌和立法咨询人才库成员聘任仪式。市人大常委会主任师永学、副主任黄芸、秘书长韩俊，我校党委副书记李涛、人文学院院长黄永昌等出席会议。师永学向立法研究基地湖北汽车工业学院和湖北医药学院授匾，并为部分立法咨询专家颁发聘书。我校人文学院法学系安军、陈来宏两位教师成为市人大常委会立法咨询人才库成员。

9月12日，我校科研人员近日提出新型自旋量子模型——手性的双模 Lipkin-Meshkov-Glick 模型，相关研究成果“Realization of

Chiral Two-Mode Lipkin-Meshkov-Glick Models via Acoustics”
发表在《物理学进展报告》(Reports on Progress in Physics)。

9月14日，我校艺术与设计学院副院长朱炜教授的《明清山水画“象”“形”美学观念研究》项目成功获批2024年度教育部人文社会科学研究一般项目立项。

9月14日，湖北汽车工业学院2024级迎新现场迎来了2名来自加纳恩克鲁玛科技大学的博士研究生，他们经湖北省教育厅批准，将在材料科学与工程学院开展专业进修并接受博士层次研究生联合培养。这是学校办学以来首次招收博士层次联合培养学生。

9月14日，学校首部原创校史音乐剧《先生的汽车梦》在大礼堂首映。

9月19日，我校在产教大楼三楼多功能会议室召开党委常委会，传达学习习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神和全国教育大会精神，研究学校贯彻落实意见。校党委书记张文学主持会议。

9月25日，“华为杯”第六届中国研究生人工智能创新大赛全国总决赛在哈尔滨开赛。由我校汽车工程师学院周奎老师指导的两支队伍经过层层筛选与激烈比拼入围全国总决赛，经过激烈角逐，喜获全国二等奖2项。

9月26日，国际能源顶级期刊《Advanced Energy Materials》(IF=24.715)近日在线发表了我校储能与动力电池湖北省重点实验室题为“Cathode-Free Aqueous Micro-battery for an All-in-One Wearable System with Ultralong Stability”的研究论文。2021级硕士研究生黄涛为本文第一作者，学校为第一通讯单位。

9月29日，第十届全国政协常委、原第二汽车制造厂总厂厂长陈清泰一行来校调研，校长王晓、副校长张红霞热情接待并陪同调研。

9月29日，《为中国造汽车——孟少农传》新书发布暨读者交流会在武汉国际会展中心举行，我校党委书记张文学，党委常委、党

政办主任王文山出席发布会。

9月29日，中国高等教育学会、省教育科学规划及省高教学会近日相继公布了2024年度立项课题名单，我校共有17项课题获准立项，其中，重点课题8项、一般课题9项。立项级别及数量较往年均有所提升，特别是在重点项目立项数量上实现新突破。

10月

10月1日，我校党委副书记李涛近日率团访问了美国韦恩州立大学，与该校商学院、工程学院、法学院等开展深度交流。韦恩州立大学教务长 Laurie Lauzon Clabo 女士、副校长 Huajing Xiu Maske（修华静）女士等热情接待了代表团一行。

10月1日-7日，由我校承办的第六届“北京谱仪十一科学研讨会”在十堰市郧阳区成功召开。来自中科院高能物理研究所、武汉大学、华中师范大学、郑州大学、南开大学、中国科学技术大学、吉林大学、南华大学、中山大学、河南大学、河南师范大学等近20家高校院所的专家、学者以及我校师生代表参加本次会议。

10月8日，国际能源顶级期刊《Advanced Functional Materials》（连续5年影响因子：19.724）近日在线发表了我校储能与动力电池湖北省重点实验室题为“Adaptive Active Site Turning for Superior OER and UOR on Ir-Ni₃N Catalyst”的研究论文。

10月10日，我校材料科学与工程学院材料系党支部成功入选全国高校“双带头人”教师党支部书记“强国行”专项行动团队。

10月11日，荆楚理工学院党委书记王学民一行来我校调研交流，校党委书记张文学，党委副书记、纪委书记、监察专员陈建平，党委常委、党政办主任王文山热情接待。

10月11日-13日，2024中非创新合作与发展论坛系列活动暨中非合作新能源汽车智能网联国际会议在我校产教大楼四楼报告厅举

行。

10月12日，中国汽车工程学会常务副秘书长闫建来应邀来校调研交流，党委常委、副校长张红霞热情接待，双方就汽车产业与人才培养、大学生方程式赛车项目等展开了深入研讨交流。

10月12日-15日，中国国际大学生创新大赛（2024）全国总决赛在上海交通大学举行。习近平总书记回信勉励中国国际大学生创新大赛参赛学生代表，弘扬科学精神积极投身科技创新，为促进中外科技交流推动科技进步贡献青春力量。我校入围国赛的4项作品喜获金奖1项、铜奖3项，取得新的突破。

10月13日，2024中国大学生方程式汽车（燃油组）大赛在河南郑州落下帷幕，我校大学生燃油方程式赛车队获得全国二等奖。

10月15日，国际材料领域顶尖期刊《Advanced Materials》（IF=27.4）近日在线发表了我校储能与动力电池湖北省重点实验室题为“Ultrahigh Pyridinic/Pyrrolic N Enables N/S Co-Doped Holey Graphene with Accelerated Kinetics for Alkali-Ion Batteries”的研究论文。我校青年教师秦蒙博士为本文第一作者。

10月15日，由高等学校大学外语教学研究会和全国高等师范院校外语教学与研究协作组共同主办的第九届全国高等院校英语教师教学基本功大赛近日圆满落幕。我校外国语学院教师马东黎喜获微课组全国一等奖。

10月15日，清华海峡研究院(厦门)投资部副主任绳上一行来校调研，十堰市委人才办主任张璟璇率十堰市和张湾区组织部、人才办、科技局、人社局、经信局等部门领导陪同调研。我校副校长张红霞热情接待，并在产教大楼三楼会议室召开交流座谈会。

10月17日，我校电气与信息工程学院简炜教授与东风汽车动力零部件有限公司合作的院士专家工作站工作案例近日入选“全省院士专家工作站优秀工作案例”。。

10月18日，中国成人教育协会“赋能新质生产力：高校非学历教育创新发展交流会”在我校顺利召开。

10月19日，巴哈大赛·南浔站在浙江南浔举行，我校氢能巴哈赛车队一举夺得氢能组总成绩全国季军（一等奖），燃油巴哈赛车队荣获总成绩二等奖，其中氢能巴哈赛车队在设计报告、直线加速两个项目中获得全国第1名。

10月20日，2024“蔚来杯”中国大学生电动方程式大赛(FSEC) & “蔚来杯”中国大学生无人驾驶方程式大赛(FSAC)在安徽省合肥市收官。我校电动方程式赛车队在117支车队中脱颖而出，获得全国二等奖。无人驾驶方程式赛车队获得全国总成绩三等奖。

10月21日，荆楚理工学院校长张友兵，党委常委、副校长刘风华一行来校调研，我校校长王晓，党委常委、副校长张红霞，党委常委、党政办主任王文山热情接待。双方在产教大楼三楼会议室召开了交流座谈会，会议由张红霞主持。

10月21日-25日，2024年全省高校统战部长培训班暨湖北省高校统战理论研究会第39次学术年会在湖北十堰召开。24日上午，培训班暨学术年会参会代表120余人莅临学校参观调研。

10月22日，湖北省委教育工委专职副书记、省教育厅党组成员张幸平、省教育工委组织处长乔志强、湖北省委统战部知工处副处长李乐一行莅校调研。我校党委书记张文学，党委副书记李涛，党委副书记、纪委书记、监察专员陈建平，党委常委、组织（统战）部部长王镇陪同调研。

10月22日，我校党委书记张文学和校长王晓一行奔赴郧西，出席学校与郧西县产学研合作交流座谈会，共同为湖北汽车工业学院郧西产学研基地揭牌，进一步深化校政企产学研用创合作，用高质量社会服务赋能地方经济社会高质量发展。

10月23日，湖北汽车工业学院竹山产学研基地揭牌及赛车捐赠

仪式在竹山县职业技术集团学校举行。我校党委书记张文学，党委副书记、校长王晓，党委副书记李涛，党委常委、党政办主任王文山；竹山县委书记汪正义，县委副书记、政法委书记王宇星，县政协主席龚世华，副县长刘丽、高明勇出席揭牌仪式。

10月23日，我校经济管理学院教师第二党支部成功入选“双带头人”教师党支部书记“强国行”专项行动团队。

10月25日，我校党委书记张文学在产教大楼三楼多功能会议室主持召开党委常委会，传达学习习近平总书记在安徽、福建考察时的重要讲话精神和习近平总书记给中国传媒大学全体师生、中国国际大学生创新大赛参赛学生代表的回信精神，研究学校贯彻落实意见。

10月25日，德国巴登符腾堡双元制应用技术大学代表团一行来校交流访问。校长王晓亲切会见了巴登符腾堡双元制应用技术大学 Jickeli Alexander 教授和 Müller Ulf-Rüdiger 教授，并和代表团合影留念。

10月30日，湖北省高校统战理论研究会第39次学术年会近日在十堰召开，我校多项统战理论和工作实践创新成果荣获表彰，学校被评为2024年湖北省高校统战理论和工作实践创新成果优秀组织单位，这是我校统战工作实践创新成果继获得省委统战部表彰后，再次获得省级表彰。

10月30日，第十四届全国政协常委，省政协副主席、九三学社中央常委、湖北省委主委、中国工程院院士、中国中铁股份有限公司首席科学家、湖北省科学技术协会副主席秦顺全一行莅校调研。我校党委副书记、校长王晓，党委副书记李涛，党委常委、组织（统战）部部长王镇陪同调研，并在产教大楼三楼召开座谈会。

10月30日，校党委理论学习中心组在产教大楼三楼多功能会议室举行2024年第十三次集中学习会，专题学习习近平法治思想。我党委书记张文学主持会议并讲话。

10月31日，湖北省经济和信息化厅党组成员、副厅长高刃一行来校调研，校党委书记张文学，党委副书记李涛，纪委书记、监察专员陈建平，副校长张红霞，党政办公室主任王文山热情接待。

10月31日，湖北省教育厅党组成员、副厅长戴伟，湖北省教育厅高等教育处副处长饶贵安一行莅临学校调研指导工作。我校党委书记张文学，党委副书记李涛，纪委书记、监察专员陈建平，党委常委、副校长张红霞，党委常委、党政办主任王文山陪同调研，并在产教大楼三楼多功能会议室召开座谈会。

10月31日-11月3日，我校电气与信息工程学院彭国生、张金亮、江学焕老师教学案例在第四届“RIGOL杯”全国高校电子信息类专业课程实验教学案例设计竞赛中获全国三等奖。

11月

11月3日，我校经济管理学院蔡亮老师指导的队伍在第十一届“学创杯”全国大学生创业综合模拟大赛喜获全国一等奖。

11月4日，我校18支队伍在2024年全国高校商业精英挑战赛“颜值立方杯”跨境电商赛道全国总决赛获全国一等奖4项、二等奖9项、三等奖5项，学校获“最佳院校组织奖”。

11月5日，2024年学校年度科研到账经费历史首次突破1亿元，达1.04亿，科研经费实现了里程碑式跨越。

11月6日，我校与意大利都灵理工大学建筑与设计学院在产教大楼312会议室通过线上方式举行了合作办学洽谈会，旨在进一步推进两校在教育领域的深度合作。我校党委常委、副校长张红霞，都灵理工大学副校长Silvia Barbero出席会议。

11月8日至10日，我校田径队在湖北省普通高等学校田径运动会喜获金牌2枚、银牌2枚、铜牌3枚。

11月10日，我校研究生学子作品“智游文韵”项目，在中国研究生创新实践系列大赛“文化中国”两创大赛中斩获全国三等奖。

11月11日，学校在产教大楼三楼多功能会议室召开党委常委会，传达学习习近平总书记考察湖北重要讲话精神，研究学校贯彻落实意见。校党委书记张文学主持会议。

11月13日，学校与加纳恩克鲁玛科技大学工程类教育谅解备忘录签约仪式在产教大楼三楼312会议室举行。

11月16日，我校教育部“大思政课”实践基地启动仪式在武汉格林美城市矿山低碳产业园举行。学校思政课教师及大中小学思政课一体化实践基地师生代表参加活动。

11月16日，湖北大学党委副书记侯勇，武汉体育学院副书记、副校长张飙，湖北第二师范学院院长郑军，黄冈师范学院党委副书记陈朝阳来到我校北区参观调研，校党委书记张文学，党委副书记李涛，党委常委、党政办公室主任王文山热情接待。

11月19日，我校在第十四届POCIB全国外贸从业能力大赛（秋季赛）中喜获团体特等奖7项、一等奖2项、二等奖6项、三等奖2项，个人一等奖26项、二等奖33项、三等奖60项，优秀指导教师特等奖14项、一等奖4项、二等奖12项、三等奖4项。

11月21日，第九届两岸新锐设计竞赛·华灿奖国赛结果近日公示，艺术与设计学院学子共获全国二等奖1项、全国三等奖2项，省奖10项。

11月21日，我校近日获批省级一流本科课程16门、省级本科课程思政示范项目1项。至此，我校省级一流本科课程累计获批59门，省级本科课程思政示范课程取得新突破。

11月22日，我校近日在“挑战杯”揭榜挂帅竞赛中斩获2项国家级三等奖。至此，2024年度“挑战杯”全国系列赛事圆满落幕，学校共计荣获国家奖3项，省级奖励16项，并获得湖北省“优胜杯”。

11月22日，我校党委书记张文学受邀参加“南水北调中线工程通水十周年京堰干部人才交流暨2024年北京院士专家十堰行”活动，并与北京工业大学党委常委、副校长王伟现场签署两校新一轮战略合作框架协议。

11月22-27日，第十八届中国大学生健康活力大赛在江西省宜春市成功举办。我校健美操队首次参加斩获银牌。

11月23日，“北京院士专家十堰行”院士专家、中国工程院院士欧阳晓平在十堰市副市长张捍声的陪同下来校考察。欧阳晓平一行全面了解了学校办学历程、专业布局、师资建设、科研水平、发展规划等情况，对学校发挥特色优势，根植汽车产业，服务地方发展的办学特色表示高度认可，并对学校人才培养、产教融合、未来发展规划等提出了宝贵建议。

11月27日，我校近日在“华为杯”第二十一届中国研究生数学建模竞赛中荣获二等奖1项、三等奖4项。

11月27日，我校学子近日在2024年睿抗机器人开发者大赛(RAICOM)工程创客赛道全国总决赛喜获全国二等奖1项、三等奖2项。

11月27日，为深入落实全省教育系统安全稳定工作会议精神和市委市政府“三大行动”工作部署，切实强化校园安全管理，排查整治校园安全隐患，我校党委书记张文学，党委常委、副校长张红霞，党委常委、组织部部长王镇，党委常委、党政办主任王文山带队，围绕学校消防安全、实验室安全、交通安全、食品安全、校舍安全、学生公寓管理等方面，在全校范围内开展了安全隐患大排查。

11月28日，学校在产教大楼三楼多功能会议室召开党委常委会，专题学习党的十八大以来习近平总书记给高校的重要回信精神，研究学校贯彻落实意见。校党委书记张文学主持会议。

11月29日至12月1日，我校物流工程与管理和管理科学与工

程专业两支代表队在“第二届（2024）中国研究生企业管理创新大赛总决赛”中斩获一等奖和二等奖各一项。

12月

12月2日，我校艺术与设计学院朱炜教授组建的科研团队设计的作品《AIFLOW智能水情检测设备》近期斩获伦敦设计奖金奖。

12月2日，我校学子近期在第十届OCALE全国跨境电商创新创业能力大赛中获团体一等奖3项、二等奖2项、三等奖1项。

12月2日，我校学子近期在2024年第十二届全国大学生数字媒体科技作品及创意竞赛全国现场总决赛获全国二等奖1项、三等奖3项。

12月2日，我校党委书记张文学承担的湖北省社科联2024年度“中国调查·中国式现代化湖北实践”项目“西十高铁开通对十堰经济社会发展的影响分析和对策研究”近期顺利完成。项目成果《以武西高铁全线贯通为契机，构建武汉、西安都市圈合作发展新机制》在《长江策·社科内参》发表，并获湖北省领导签批；《西十高铁开通对十堰经济社会发展的影响分析和对策建议》获十堰市主要领导签批；《以西十高铁建设赋能十堰高质量发展》文章在《湖北日报》理论版刊发。

12月3日，我校代表队近期在第十届全国大学生物理实验竞赛（创新）总决赛中获全国二等奖1项，三等奖2项，优秀奖1项，获奖层次和数量位于全国高校前列。

12月4日宪法日当天，省监委驻湖北汽车工业学院监察专员办公室首次举行监察官宪法宣誓仪式，我校被省委、省纪委监委确定为监察官的7名专职纪检监察干部进行了集体宣誓。校党委副书记、纪委书记、监察专员、二级高级监察官陈建平主持宣誓仪式并监誓，校纪委副书记、三级高级监察官韩晓领誓。

12月6日至8日，第十五届“外教社杯”全国高校外语教学大赛全国决赛、总决赛在上海市举行。我校外国语学院教师章成成喜获英语专业组全国二等奖，由其带领的教学团队获得“教学设计奖”全国二等奖，突破我校历史最好成绩记录。

12月6日至8日，我校经济管理学院学子团队在2024年iCAN大学生创新创业大赛“精创杯”数字经济决策创新挑战赛全国总决赛中获二等奖。

12月9日，湖北汽车工业学院无人机培训中心正式揭牌。校工会主席陈海峰，十堰市交通局党组成员、十堰市邮政管理局党组书记、局长贾忠东，十堰市经信局党组成员、副局长高明忠，武当山机场低空运营公司总经理周驰骋，纵横天地无人机飞行学院院长廖水华，三尚创客(武汉)信息技术有限公司总经理尚先利及学校有关部门、二级学院领导出席揭牌仪式。

12月9日，2024“外研社·国才杯”“理解当代中国”全国大学生外语能力大赛国赛圆满落幕。我校学子罗英杰、阮亚楠、张希瑶、涂瑞、唐心悦同学作品《“云”上瓜甜——Melon in the Cloud》喜获短视频赛项全国总决赛铜奖。

12月13日，我校学子在第19届全国大学生智能汽车竞赛室外专项赛总决赛中喜获ROS无人车赛高教组一等奖。

12月14日，湖北汽车工业学院2024·第二届车城青年学者论坛成功举办。校党委书记张文学对参加论坛的领导、嘉宾、青年学者表示热烈欢迎。他表示，学校秉持“人才是第一资源”的理念，始终重视人才、培养人才、成就人才，扎实推进新时代人才队伍建设，着力打造在全省具有影响力的人才聚集高地和创新高地。

12月16日，省纪委监委第七调研组组长、湖北医药学院党委常委、纪委书记、监察专员徐荣一行4人来我校调研纪检监察工作。调研组与党委班子成员、纪检监察机构负责同志、内设机构负责人、负

责案件有关人员、关键岗位、二级学院主要负责人代表开展了个别谈话，并查阅了我校纪检监察机构 2022 年以来案件查办情况的相关材料，双方对工作中存在的问题进行了交流研讨。

12月16日，我校新能源汽车先进材料产业学院成功获批，成为学校获批的首个省级现代产业学院。

12月18日，我校郭庆贺、刘仁君老师指导的《基于深度学习的无人机路面裂缝检测平台》在第十届中国研究生智慧城市技术与创意设计大赛全国总决赛中获得全国二等奖。

12月18日，我校学子在第五届“九斗杯”全国大学生物理知识竞赛获得全国二等奖1名、中南赛区二等奖2名、三等奖1名、优胜奖3名。

12月19日，我校智能车辆工程系、光电子能源材料教研室、英语专业教研室近期获批省级优秀基层教学组织。至此，学校共有22个省级优秀基层教学组织。

12月19日，校党委副书记、纪委书记、监察专员陈建平带队深入学校食堂，开展校园食品安全专项监督检查。

12月19日，我校王龙老师指导的“壹零叁零”参赛队在第二十一届全国大学生信息安全与对抗技术竞赛中获得全国总决赛二等奖。

12月20日，我校在2024年“读懂中国”活动取得最佳征文、优秀征文、最佳微视频等佳绩。

12月20日，由湖北省社会科学界联合会指导、湖北汽车工业学院和湖北省区域经济学会主办的“新智”汽车产业高质量发展学术研讨会在产教楼三楼报告厅举行。

12月23日，学校在产教大楼三楼报告厅召开本科教育教学预评估暨评估专家线上见面会。学校邀请以湖北开放大学党委书记钟毓宁教授为组长的7位专家，通过线上线下相结合的形式，对本科教育教学审核预评估自评自建情况进行检查诊断。下午，学校在产教大楼三

楼多功能会议室召开审核评估预评估线下工作布置会。

12月27日，我校党委书记张文学在产教大楼三楼多功能会议室主持召开党委常委会，传达学习省学位办学习贯彻《中华人民共和国学位法》会议精神，集中学习了《中华人民共和国学位法》的主要内容，研究部署学校贯彻落实举措。

12月27日，我校党委书记张文学在产教大楼三楼多功能会议室主持召开党委常委会，传达学习习近平总书记关于全面从严治党的重要论述，通报上级纪委相关警示案例，听取我校2024年全面治党工作有关情况，研究学校贯彻落实意见。

12月30日，由省社科联、十堰市委、湖北汽车工业共建的鄂西北发展研究院在我校产教楼四楼报告厅召开成立大会。

12月31日，校党委副书记李涛一行前往乡村振兴驻点帮扶村郧西县孤山村调研指导工作，看望慰问驻村工作队员，深入农户走访调研，并与郧西县委副书记、政法委书记雷震，县科协党组书记、主席魏荣冰、涧池乡党委书记柯昌国及驻村工作队进行座谈。